ПРОТОКОЛ 
Совета РО СРР по Республике Коми 
16 октября 2010 г.                                                                               г.Сыктывкар
Присутствовали: R9XM, R9XC, R8XF, UA9XCI.
Повестка дня:  
1. О тестах  и положениях на 2011 год, проводимых РО.
2. О программе «Республике Коми – 90». 

3. Разное.

1. О тестах  и положениях на 2011 год, проводимых РО.

Выступили: 
А.Перваков (R9XC): В сентябре этого года по просьбе ДОСААФ нами был представлен план работы РО на 2011 год. В котором мною было предложено перенести Чемпионат Республики Коми по р/связи на КВ с июля (ОЗЧР) на май (CQ-M Contest). Это обусловлено тем, что в июле многие радиолюбители на выездах, в отпусках, и в чемпионате Коми по последним данным за последние 3 года в чемпионате Коми принимало участие менее 10 радиостанций. Поэтому было предложено провести чемпионат Коми в мае, в рамках CQ-M Contest, где значительно выше участие радиолюбителей Республики. 
Л.Сидоркин (R8XF): Единственное, что данное предложение нами не было утверждено, поэтому предлагаю утвердить данное предложение.
Решено: Чемпионат Республики Коми в 2011 году провести в мае, в рамках CQ-M Contest. До конца октября предоставить Положения «Кубка Коми», «Чемпионата Коми», «Коми - Рургебит QSO party», «Коми 90 лет». Решено не проводить внутренний зачет по мемориалу «Победа-66».
2. О программе «Республике Коми – 90».
Выступили:

А.Перваков (R9XC): Предложил выбрать формат празднования в августе 2011 года. Программу проводить или в течении всего месяца. Запросить на месяц специальный позывной, согласовать с районами и городами Республики о графике работы СПС в течении месяца. Предложил ввести зачет внутри Республики отдельно среди разных административных районов и вне Республики отдельно в каждом федеральном округе России, и в остальных странах по списку диплома «Р-150-С». Зачеты провести в трех номинациях: один оператор, много операторов, наблюдатели. 
С.Сучков (R9XM): Предложил учредить диплом «Республике Коми – 90». И отдельно по результатам месяца активности, учредить призы, в данных номинациях.

Решено: В связи с празднованием Республики Коми в августе 2011 года 90-летия образования автономии учредить диплом «Республике Коми – 90 лет». Организовать в августе месяц активности работы радиолюбителей Республики, и по итогам работы учредить призы: по Республике Коми – отдельно по административным районам Республики; по остальным регионам – отдельно по федеральным округам России, и по странам по списку диплома «Р-150-С».
3. Расположение информации о работе РО на сайте ДОСААФ Республики Коми.
Выступили:

А.Кирюшкин (UA9XCI): Сообщил, что ДОСААФ России по Республике Коми имеет свой сайт в Интернете, и необходимо дать данные о нашей работе в ДОСААФ.
С.Сучков (R9XM): Необходимо дать информацию вообще, что такое радиолюбительство, и чтобы на сайте ДОСААФ была ссылка на наш сайт.
Председатель РО СРР по РК



С.М.Сучков (R9XM)
Отв.секретарь РО СРР по РК
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